



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337
电邮: mandarin@calvarypandan.sg
网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>
电话: 65609679 传真: 65663806
崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师
牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

25/09/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

1. “你要什么, 就有什么!”

有一次, 传教士乔治·特卢特博士被邀请到得克萨斯石油大亨家中作客。晚餐过后, 大亨带他上屋顶花园展示他的产业。

他指向北方说: “博士, 你看看那一大片土地上所有的钻油塔? 它们都属于我的。他们称之为黑金。我二十五年来到这个国家时身无分文。如今, 你在这个方向举目可见的全是我的。”

然后, 他转向东边指着富饶茂盛的稻田说: “博士, 你看见了吗? 他们称之为黄金。是的, 黄澄澄如黄金的稻穗, 全是我的。”接着, 他转向南方指着一大群悠哉惬意的牛说: “你举目远眺, 所看到的全是我的。”

最后, 向着西边, 指着山坡上茂密的原始森林说: “博士, 看见了吗? 这四面八方, 你所能看到的一切, 全是我的。”

特卢特博士温柔地把手放在大亨肩上, 并指着天上说: “我的朋友, 你向上望, 看看上头有多少是属于你的?” 大亨低下头, 思索了一会儿说, “我未曾想过。”

亲爱的读者, 你拥有这世上的什么东西呢? 无论或多或少, 肯定是带不走的。凡为自己积财在地上的, 在神面前必不富足。你如何为自己必然离世的那一天做好准备? 千万别说: “我还年轻。以后才考虑吧。”

神的话说: “其实明天如何, 你们还不知道。你们的生命是什么呢? 你们原来是一片云雾, 出现少时就不见了。”(雅各书 4:14)。今天就做好将来与神同在的计划吧。务要积攒财宝在天上而不是在地上。且要在神面前富足!

有一个城市 (光明之城)

有个光明之城, 罪不得其门而入;
玷污败坏的, 玷污败坏的, 不得其门而入!

应当如何积攒财宝在天上呢?

求主教导我思念上面的事, 不要思念地上的事。

2. “直到我们再相见, 晚安!”

四十年来, 吉姆一直跟随救主。他持着神应许天家这个坚定不移的盼望度过每一天。他坚信“离开身体就是与主同住”。有一天, 他病倒了, 不久将与世长辞。他对家人说: “我要与主同在了。不过, 亲爱的, 不要悲伤。”

对着深爱的妻子, 他说: “最亲爱的, 晚安。我们再见...在早晨!”
对女儿, 他说: “最亲爱的, 晚安。我们的分离只是暂时的。我们早晨再见。晚安!” 然后, 他含着眼泪, 转向他的儿子对他说: “永别了, 我的儿子! 永别了!”

儿子听了很是惊讶，就问：“爸爸，你为什么对妈妈和姐妹们只说再见，对我却说永别呢？”

“儿子啊，多年以来你一直拒绝基督。信徒与非信徒死后分道扬镳。死在罪中的非信徒下到地狱，永远与神以及在主里死去的亲人隔离。”

垂死的父亲的话刺透儿子的心。圣灵让他深知有罪并悔改。他流着泪说：“爸爸，我现在就接受基督为我的救主。我相信祂为我舍命并宽恕我的罪。那么，我们天堂再见吧，爸爸，晚安！”

亲爱的读者，天堂不是虚无的盼望。这是一个确确实实的地方、一个城、一个国。我们如何晓得？我们的应许来自在那里唯一一位做王的。天堂的美丽、安宁与壮观非笔墨所能形容。“惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的，和一切说谎话的，他们的分就在烧著硫磺的火湖里；这是第二次的死。”

（启示录 21:8）。

天堂是属于那些名字记在生命册里的。你的名字是否已记在生命册里？

日落之那边（Virgil P Brock）

日落之那边，赐福之早晨，在天堂乐境与主相亲。
劳碌尽完毕，荣耀之黎明，日落之那边，永远欢欣。

你要如何把名字记在羔羊的生命册上？在那里没有黑夜。

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（九月份）

金句背诵

（使徒行传 1:8）

但圣灵降临在你们身上，
你们就必得着能力，
并要在耶路撒冷、犹太全地，和撒玛利亚，
直到地极，作我的见证。

（使徒行传 2:36）

故此，以色列全家当确实地知道，
你们钉在十字架上的这位耶稣，
神已经立他为主，为基督了。

读经运动

旧约圣经：耶利米哀歌 4 至 5 章
申命记 1 至 2 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：耶利米哀歌 1 至 5 章

天上地上的家

(接续 11/09)

哥林多后书 10:5

将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

- b) 它是否合乎律法？即：圣经是否有特别反对？事实上，许多游戏都和玄学有关联。精灵宝可梦就是其中之一。“宝可梦”意思是“口袋妖怪”。神儿女的手机里为何要有口袋妖怪？神的儿女为何要响应口袋妖怪的号召，“见机就抓”？神的儿女啊，我恳求你不可与玄学扯上关系，不管是书籍或电影或游戏！神的话语清楚地说明：基督徒不可与它们有任何关联（出22:18；利20:6；申18:10-12；提前4:1）。

精灵宝可梦Pokémon Go游戏通过“身临其境”

(immersive play)或扩增实境(augmented reality)的方式，把你从卡片游戏或卡通版本带入虚拟现实中。玩家现在可以通过手机科技插手电子精灵世界。他捕捉并收集精灵以使它们更具能力，或通过收集到的星尘和果饵使它们进化。这促使玩家更积极地去寻找并捕捉更多精灵。因为只有这样，玩家才能向其他人炫耀“自己全都抓到了”！这款游戏的座右铭就是“把它们都抓了”。但圣经如何警戒我们？“务要抵挡魔鬼”（雅4:7）。“也不可给魔鬼留地步”（弗4:27）。要用神所赐的全副军装抵挡魔鬼的诡计（弗6:11-12）。这款游戏的基本原理直接抵触了圣经所教导的可行之事！你玩的其他电子游戏是否合乎圣经的教导呢？它们是否是“真实的、可敬的、公义的、清洁的、可爱的、有美名的”

（腓4:8）？

待续 -- 第9页

天上地上的家

(接续第4页)

- c) 花这么多宝贵时间去玩电子游戏是明智的吗？圣经命令我们要爱惜光阴（而不是消磨时间），因为我们是光明之子，我们活在世上乃因主耶稣给了我们一个使命，我们要在黑夜降临前赶快工作，否则就不能再服事祂了（弗5:16，5:8，约9:4）。跟阅读圣经、与基督徒团契、参与类似有益处的属灵活动相比，你花多少时间玩游戏呢？有些游戏不是免费的，玩家必须支付一笔费用。这难道是善用资源之道吗？
- d) 它是否会绊倒人？“无论是吃肉，是喝酒，是什麼别的事，叫弟兄跌倒，一概不做才好”（罗14:21）。当一个人开始玩某款游戏时，他一般会把朋友也拉进来参与。如果因为你的积极使得其他人也参与而上瘾，丧失了他们的见证，你就是有罪的了。

你要诚恳地回答这几个问题，如果在任何一点上有过失，为了耶稣的缘故，是时候卸载游戏软件了！

总结

我们要扪心自问：我们的心思意念是否效法这个世界，抑或顺从神的道。若答案是前者，那我们就要像救助耶稣所命令的放弃“将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督”（哥后10:5）。顺从神的话语是神儿女救恩的标记。我们通过顺服祂展现我们对祂的爱。若我们生命中有任何层面抵触了神的话，愿我们对神的爱能够超越拦阻人认识神的那些自高之事，好叫我们甘心乐意为主为神而摒弃它们。阿们。

- 完 -

主内周宗吉长老

